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Libros de Pocha

3

O PRENZIPET
Antoine de Saint-Exupéry

Traduzión: Chusé Aragüés
Pachinas: 96
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2019
ISBN: 978-84-8094-098-6
P.V.P.: 10,00 €
5ena edizión revisada con as ilustrazions de l’autorAczesit d’o premio 

Arnal Cavero 1993

A METAMORFOSIS
Franz Kafka

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 94
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1993
ISBN: 978-84-8094-002-3
P.V.P.: 8,00 €



Libros de Pocha

4

SUENIOS D’UN SEDUTOR
Woody Allen

Traduzión: Miguel Ánchel Barcos
Pachinas: 107
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1994
ISBN: 978-84-8094-003-0
P.V.P.: 8,00 €

ALIZIA EN O PAÍS DE AS 
MARABIELLAS
Lewis Carroll

Traduzión: Antonio Gil Ereza 
Pachinas: 166
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1995
ISBN: 978-84-8094-004-7
P.V.P.: 8,00 €



Libros de Pocha

5

RÉQUIEM POR UN LABRADOR 
ESPAÑOL 
Ramón J. Sender

Traduzión: Chusé Aragüés
Pachinas: 86
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1995
ISBN: 978-84-8094-005-4
P.V.P.: 8,00 €

Portalada debuixo 
orichinal d’Antonio Saura

PETER PAN
J. M. Barrie

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 198
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1996
ISBN: 978-84-8094-006-1
P.V.P.: 10,00 €

Ilustrazions de 
Carlos Pardos



Libros de Pocha

6

UN LOLO QUE LEYEBA 
NOBELAS D’AMOR
Luis Sepúlveda

Traduzión: Ana Isabel Berges
Pachinas: 93
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1997
ISBN: 978-84-8094-007-8
P.V.P.: 10,00 €

A PLEBIA AMARIELLA
Julio Llamazares

Traduzión: Chesús Casaus
Pachinas: 160
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 1998
ISBN: 978-84-8094-008-5
P.V.P.: 10,00 €



Libros de Pocha

7

REBELIÓN EN TORRE ANIMAL 
George Orwell

Traduzión: Miguel Ánchel Barcos
Pachinas: 120
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2001
ISBN: 978-84-8094-009-2
P.V.P.: 10,00 €

CAMÍN DE SIRGA
Jesús Moncada

Traduzión: Chusé Aragüés
Pachinas: 360
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2003
ISBN: 978-84-8094-012-2
P.V.P.: 12,00 €



Libros de Pocha

8

A FRAGOR DE L’AUGUA
José Giménez Corbatón

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 192
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2009
ISBN: 978-84-8094-013-9 
P.V.P.: 11,00 €

BARUCAS ESTIBALS Y ATRAS 
PROSAS BOLANDERAS
Jesús Moncada

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 96
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2010
ISBN: 978-84-8094-014-6
P.V.P.: 10,00 €



Libros de Pocha

9

A GOLLADA D’O BOSQUE
Chesús Yuste

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 192
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2011
ISBN: 978-84-8094-015-3 
P.V.P.: 12,00 €

A ROSADA EN OS GÜEMBROS
Lorenzo Mediano

Traduzión: Chesús Casaus
Pachinas: 128
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-016-0 
P.V.P.: 10,00 €





11

CHIL, O TORRERO DE HAM
J.R.R. Tolkien

Traduzión: Chusé Aragüés
Pachinas: 94
Formato: 11,5 x 20 cm
Año d’edizión: 1993
ISBN: 978-84-8094-001-6
P.V.P.: 10,00 €

L’ARTE DE PEDER
Anonimo

Traduzión: Pascual Miguel Ballestín
Pachinas: 96
Formato: 12 x 21 cm
Año d’edizión: 2000
ISBN: 978-84-8094-010-8
P.V.P.: 8,00 €

Finestra Batalera



12

O CRIMEN D’AS TRES FES / 
EL CRIMEN DE LAS TRES EFES 
Ramón J. Sender

Traduzión: Chusé Aragüés
Pachinas: 84
Formato: 11,5 x 20 cm
Año d’edizión: 2001
ISBN: 978-84-8094-011-5
P.V.P.: 8,00 €

Edizión bilingüe:
castellano-aragonés

Finestra Batalera



13

AUTAS D’AS PRIMERS CHOR-
NADAS SOBRE TRADUZIÓN. 
O papel d’a traduzión...

Pachinas: 128
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 1998
ISBN: 978-84-8094-050-4
P.V.P.: 4,25 €

DICCIONARIO DEL HABLA DE LA 
BAJA RIBAGORZA OCCIDENTAL 
(Huesca) María Luisa Arnal

Pachinas: 200
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2003
ISBN: 978-84-8094-052-8
P.V.P.: 17,00 E

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Luengas d’as autas: 
ARAGONÉS, CASTELLÁN, CATALÁN Y GALLEGO-PORTUGUÉS



14

LAS HABLAS DE LA 
ALTA RIBAGORZA
Günther Haensch

Pachinas: 316
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2003
ISBN: 978-84-8094-053-5
P.V.P.: 24,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

ELEMENTOS DE FONÉTICA Y 
MORFOSINTAXIS BENASQUESAS
José Antonio Saura Rami

Pachinas: 418
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2003
ISBN: 978-84-7820-679-7
P.V.P.: 20,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



15

FRASEOLOGÍA EN CHISTABÍN. 
Fernando Blas Gabarda 
Fernando Romanos Hernando

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2003
ISBN: 978-84-8094-051-1
P.V.P.: 12,00 €

EL ARAGONÉS DE BAIXO PEÑAS
Fernando Blas Gabarda 
Fernando Romanos Hernando

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2005
ISBN: 978-84-8094-054-2
P.V.P.: 12,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



16

ASPECTOS MORFOSINTÁCTICOS 
DEL BELSETÁN. VALLE DE BIELSA
Chabier Lozano Sierra 
Ánchel Loís Saludas Bernad

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2005
ISBN: 978-84-8094-056-6
P.V.P.: 16,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

VOCES DE ARAGÓN: 
Antología de textos orales de Ara-
gón. 1968-2004    Brian Mott

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2005
ISBN: 978-84-8094-057-3
P.V.P.: 18,00 €

CON CD DE AUDIO

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



17

EL ARAGONÉS ANSOTANO
Estudio del aragonés de Ansó y Fago
Miguel Ánchel Barcos 

Pachinas: 271
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2007
ISBN: 978-84-8094-058-0
P.V.P.: 22,00 €

DIZIONARIO ARAGONÉS DE 
TERMINOS CHEOGRAFICOS
Pascual Miguel Ballestín
Chesús Casaus Parrilla

Pachinas: 336
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2008
ISBN: 978-84-8094-059-7
P.V.P.: 20,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



18

EL ARAGONÉS NUCLEAR NE-
RÍN Y SERCUÉ (VALLE DE VIO)
Artur Quintana i Font

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2007
ISBN: 978-84-8094-060-3
P.V.P.: 14,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

DICCIONARIO ARAGONÉS: 
chistabín - castellano
Fernando Blas Gabarda 
Fernando Romanos Hernando

Pachinas: 527
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2008
ISBN: 978-84-8094-061-0
P.V.P.: 25,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



19

BORRADOR DE UN DICCIONA-
RIO DE VOCES ARAGONESAS
José Siesso de Bolea
Edición de: José Luis Aliaga 

Pachinas: 279
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2008
ISBN: 978-84-8094-063-4
P.V.P.: 25,00 €

CONTIENE CD CON LOS MANUSCRITOS ORIGINALES DEL AUTOR

ASPECTOS LINGÜÍSTICOS DE 
TELLA. Aragonés de Sobrarbe 
Chabier Lozano Sierra

Pachinas: 296
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2019
ISBN: 978-84-8094-062-7
P.V.P.: 22,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y PRENSAS 
UNIVERSITARIAS DE ZARAGOZA



20

ARREDOL. Curso d’aragonés. 
Metodo d’autoaprendizache. 
Varios autores

Pachinas: 288
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2019
ISBN: 978-84-8094-602-5
P.V.P.: --

ACOTOLAU /  AGOTADO
5 EDIZIONS VENDIDAS. NUEVO METODO  REVISAU, ENAMPLAU Y 
ADAPTAU A LA ORTOGRAFÍA D’O GUBIERNO D’ARAGÓN. pach. 53

LAS LENGUAS DE ARAGÓN EN EL 
PRIMER TERCIO DEL SIGLO XX. 
VOL. 1 José Luis Aliaga Jiménez

Pachinas: 352
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-064-1
P.B.P: 22 Euros

Inéditos, rarezas y caras B

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA



21

LAS LENGUAS DE ARAGÓN EN 
EL PRIMER TERCIO DEL SIGLO 
XX. VOL. 1 
José Luis Aliaga Jiménez

EL CATALÀ DE LA CODONYERA 
(Terol. Aragó)
Artur Quintana i Font

Pachinas: 272
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-066-5
P.V.P.: 22,00 €

Inédito

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA



22

REFRANES DEL ARAGÓN 
QUE SE FUE
José Luis Aliaga Jiménez

Pachinas: 208
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-067-2
P.V.P.: 20,00 €

INSULTAR EN ARAGÓN. Caradas, 
faltadas, embefias, farinazos...
Pascual Miguel Ballestín

Pachinas: 130
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2014
ISBN: 978-84-8094-068-9
P.V.P.: 10,00€

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA



23

II JORNADAS ARAGONESAS 
DE SOCIOLOGÍA
GRUPO DE TRABAJO “LENGUAS E  IDENTIDADES”

Chabier Gimeno y Natxo Sorolla

Pachinas: 170
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2014
ISBN: 978-84-8094-069-6
P.V.P.: 20,00 €

TOPONIMIA MAYOR DE ARAGÓN 
Ciudades, villas, lugares, aldeas, ríos, 
montañas y territorios.
Pascual Miguel Ballestín

Pachinas: 560
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2015
ISBN: 978-84-8094-070-2 
P.V.P.: 25,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y 
PRENSAS DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA



24

L’ESTIL LITERARI DE JESÚS 
MONCADA A ESTREMIDA 
MEMÒRIA. Laura Farré Badia

I Premi d’Investigació 
“Jesús Moncada” 2018

Pachinas: 112
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2019
ISBN: 978-84-8094-072-6
P.V.P.: 12,00 €

MEMÒRIA, ORALITAT I IRONIA 
A LA NARRATIVA DE 
JESÚS MONCADA. Artur Garcia Fuster

I Premi d’Investigació 
“Jesús Moncada” 2018 

Pachinas: 304
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2019
ISBN: 978-84-8094-073-3
P.V.P.: 20,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y PRENSAS 
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA y AYTO MEQUINENZA

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y PRENSAS 
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA y AYTO MEQUINENZA



25

LA TOPONIMIA NO ES UN MAMÍ-
FERO INSECTÍVORO SIN IMPOR-
TANCIA. UNA VISIÓN DE CONJUN-
TO DE LOS NOMBRES DE...
Pascual Miguel Ballestín

Pachinas: 430
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2020
ISBN:978-84-8094-074-0
P.V.P.: 22,00 €

LA COMUNICACIÓ NO VERBAL 
A ESTREMIDA MEMÒRIA, DE JE-
SÚS MONCADA Laura Farré Badia

II Premi d’Investigació 
“Jesús Moncada” 2019 

Pachinas: 112
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2020
ISBN: 978-84-8094-075-7
P.V.P.: 12,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN FERNANDO EL CATÓLICO y PRENSAS 
DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA y AYTO MEQUINENZA



26

VOCABULARIO, EXPRESIONES 
Y LOCUCIONES DE LAS CINCO 
VILLAS. PATRIMONIO INMATERIAL 
DE LA COMARCA. Mauricio Dlegado 
Marco

Pachinas: 352
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2022
ISBN: 978-84-8094-976-7
P.V.P.: 20,00 €

Coedición con BOIRA. LIGALLO 5 VILLAS 



27

NUEVO DICCIONARIO ETIMOLÓ- 
GICO ARAGONÉS (Voces, frases y 
modismos usados... José Pardo Asso 

Edición Facsímil

Pachinas: 418
Formato: 13 x 20 cm
Año d’edizión: 2002
ISBN: 978-84-8094-101-3
P.V.P.: 15,00 €

QUI BIEN FÁ NUNCA LO PIERDE
Domingo Miral

Edición Facsímil 

Pachinas: 78
Formato: 11,5 x 16 cm
Año d’edizión: 2002
ISBN: 978-84-8094-100-6
P.V.P.: 5,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



28

DICCIONARIO DIALECTAL 
ALTOARAGONÉS. 1944
Hortensia B. Bernad

Pachinas: 80
Formato: 15 x 21 cm
Año d’edizión: 2005
ISBN: 978-84-8094-055-9
P.V.P.: 9,00 €

Introduzión de Pascual Miguel y 
Chesús Casaus

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

40 AÑOS DE ARAGONÉS EN LA 
REVISTA JACETANIA (1966-2006)
Varios autores

Pachinas: 200
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2006
ISBN: 978-84-8094-102-0
P.V.P.: 18,00 €

Introduzión d’Óscar LatasCoedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



29

ESTUDIOS SOBRE LA TRADICIÓN 
CULTURAL EN LA ZONA LIMÍTROFE 
DEL ALTO ARAGÓN Y NAVARRA
Werner Bergmann 

Pachinas: 118
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2007
ISBN: 978-84-7820-905-7
P.V.P.: 12,00 €

BAITICO. MEMORIA DE LA 
VALLE BIELSA
Baitico. Chesús Garcés Baquer

Pachinas: 144
Formato: 17 x 24 cm
Año d’edizión: 2017
ISBN: 978-84-8094-959-0
P.V.P.: 18,00 €

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO

Coedición con INSTITUCIÓN 
FERNANDO EL CATÓLICO



30

CUTIANO AGÜERRO
Francho Nagore
Edizión cretica: Chusé I. Nabarro

Pachinas: 128
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2007
ISBN: 978-84-8094-300-0
P.V.P.: 10,00 €

GARBA Y AUGUA
Eduardo Vicente de Vera
Edizión cretica: Francho Nagore

Pachinas: 152
Formato: 11 x 18 cm
Año d’edizión: 2010
ISBN: 978-84-8094-301-7
P.V.P.: 10,00 €



31

RELOCH DE POCHA
Chusé Inazio Nabarro  

Pachinas: 128
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2006 y 2017
ISBN: 978-84-8094-201-0
P.V.P.: 10,00 €

MESACHES
Chusé Inazio Nabarro

Pachinas: 160
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-203-4
P.V.P.: 12,00 €

VII Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2012 
de l’Ayuntamiento de Barbastro.

IV Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2006
de l’Ayuntamiento de Barbastro.



32

ENTREAUTOS
Ana Giménez Betrán

Pachinas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2014
ISBN: 978-84-8094-204-1
P.V.P.: 10,00 €

DÍXAME PESCÁ CON TÚ
Juan Carlos Marco Pueo

Pachinas: 152
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2018
ISBN: 978-84-8094-205-8
P.V.P.: 14,00 €

VIII Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2014
de l’Ayuntamiento de Barbastro.

X Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2018
de l’Ayuntamiento de Barbastro.



33

S’EMBOIRA EL ZIEL. BALBASTRO 1064. 
La primera cruzada
José Solana Dueso

Pachinas: 168
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2018
ISBN: 978-84-8094-206-5
P.V.P.: 15,00 €

ALICAS DE GAUNILÓN I. D’AS 
ALPES ENTA MONTAÑA CLARA
Rafel Vidaller Tricas

Pachinas: 176
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2020
ISBN: 978-84-8094-207-2
P.V.P.: 14,00 €

XI Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2020
de l’Ayuntamiento de Barbastro.



34

ALICAS DE GAUNILÓN II. POR 
A MACARONESIA.
Rafel Vidaller Tricas

Pachinas: 160
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2020
ISBN: 978-84-8094-208-9
P.V.P.: 13,00 €

2ª part d’a novela ganadera d’o XI Premio “Nobela curta Ziudá 
de Balbastro” 2020 de l’Ayuntamiento de Barbastro.

QUAN TORNEN
Elena Chazal

Pachinas: 168
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2022
ISBN: 978-84-8094-209-6
P.V.P.: 14,00 €

XII Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 2022
de l’Ayuntamiento de Barbastro.



35

LA CASA LOS TELAIRES Y ATROS 
RELLATOS.
Juan Carlos Marco Pueo

Pachinas: 128
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2022
ISBN: 978-84-8094-210-2
P.V.P.: 13,00 €

A LA BREMPA D’EL MALLO GRAN
Óscar Lerín Gabás

Pachinas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2023
ISBN: 978-84-8094-211-9
P.V.P.: 11,00 €



36

LOS TRES PIÑOL
(obra de teatro en dos actos)
Elena Chazal

Pachinas: 80
Formato: 13 x 21 cm
Año d’edizión: 2023
ISBN: 978-84-8094-212-6
P.V.P.: 10,00 €



37

ADÓNDE VAMOS
Ana Tena Puy

Páginas: 104
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2007
ISBN: 978-84-8094-401-4 
P.V.P.: 10,00 €

RELOJ DE BOLSILLO
Chusé Inazio Nabarro

Páginas: 124
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2009
ISBN: 978-84-8094-402-1
P.V.P.: 12,00 €



38

QUIMERAS ESTIVALES Y 
OTRAS PROSAS VOLANDERAS
Jesús Moncada

Páginas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2010
ISBN: 978-84-8094-403-8
P.V.P.: 10,00 €

EL CURA DE ALMUNIACED
José Ramón Arana

Páginas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2011
ISBN: 978-84-8094-404-5
P.V.P.: 10,00 €



39

TREN DE VAL DE ZAFÁN
Varios Autores

Páginas: 288
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2011
ISBN: 978-84-8094-405-2
P.V.P.: 16,00 €

ALLÍ DONDE EL VIENTO SOPLA 
PARA AGITAR LAS HOJAS DE 
LOS ÁRBOLES 
Chusé Inazio Nabarro

Páginas: 136
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2011
ISBN: 978-84-8094-406-9
P.V.P.: 13,00 €

Textos en aragonés, 
castellano y catalán



40

EL LIBRO DE CATÒIA
Joan Bodon

Páginas: 168
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2012
ISBN: 978-84-8094-407-6
P.V.P.: 15,00 €

EL JUGUETE RABIOSO
Roberto Arlt

Páginas: 168
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2012
ISBN: 978-84-8094-408-3
P.V.P.: 15,00 €



41

LICANTROPÍA
Carles Terès

Páginas: 240
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2015
ISBN: 978-84-8094-409-0
P.V.P.: 16,00 €

EN MEDIO DE LA NADA
Yevgueny Zamiatin

Páginas: 176
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2017
ISBN: 978-84-8094-411-3
P.V.P.: 15,00 €

Premio “Guillem Niculau” 2011 del 
Gobierno de Aragón en lengua catalana.



42

EL ÚLTIMO HÉROE
Henrik Tikkanen

Páginas: 208
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2018
ISBN: 978–84–8094–410-6
P.V.P.: 18,00 €

MAÑANA FUE LA GUERRA
Boris Vasiliev

Páginas: 176
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2018
ISBN: 978-84-8094-412-0
P.V.P.: 17,00 €



43

ANIKO DEL CLAN NOGO / 
MUSGO BLANCO
Anna Nerkagui

Páginas: 304
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2018
ISBN: 978-84-8094-413-7
P.V.P.: 19,50 €

SE NUBLA EL CIELO. Barbastro, 
1064: la primera cruzada.
José Solana Dueso

Páginas: 144
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2020
ISBN: 978-84-8094-414-4
P.V.P.: 15,00 €



44

LLÉVAME A PESCAR CONTIGO
Juan Carlos Marco Pueo

Páginas: 144
Formato: 14 x 22 cm
Año de edición: 2010
ISBN: 978-84-8094-415-1
P.V.P.: 15,00 €

Premio “Nobela curta Ziudá de Balbastro” 
2018 del Ayuntamiento de Barbastro.



45

LA MONTRE À GOUSSET
Chusé Inazio Nabarro

Páginas: 136
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2017
ISBN: 978-84-8094-551-6
P.V.P.: 15,00 €

En coedición con Éditions de la Ramonda

LA CLAMEUR DE L’EAU
José Giménez Corbatón

Páginas: 184
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2011
ISBN: 978-84-8094-552-3
P.V.P.: 16,00 €



46

LE CURÉ D’ALMUNIACED
José Ramón Arana

Páginas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2015
ISBN: 978-84-8094-553-0
P.V.P.: 14,00 €

OÙ ALLONS-NOUS ?
Ana Tena Puy

Páginas: 120
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2017
ISBN: 978-84-8094-554-7
P.V.P.: 15,00 €



47

КАРМАННЫЕ ЧАСЫ
ЧУСE ИНАСИО НАВАРРО

Страниц: 152
Формат: 13 х 21 см
Год выпуска: 2011
ISBN: 978-84-8094-501-1
Цена в магазине: 8,00 €

TREN DE VAL DE ZAFÁN
Хoce Хименес Корбатон

Страниц: 208
Формат: 13 х 21 см
Год выпуска: 2011
ISBN: 978-84-8094-502-8
Цена в магазине: 9,00 €





49

EL GRIS RECUERDO DE LOS CUER- 
VOS. OTROS HUESOS, OTROS RES-
TOS. Andrei Cristian Medeleanu

Páginas: 88
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2012
ISBN: 978-84-8094-701-5
P.V.P.: 10,00 €

LA CALLE DEL AGUJERO EN LA 
MEDIA / TODOS BAILAN
Raúl González Tuñón

Páginas: 168
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2012
ISBN: 978-84-8094-702-2
P.V.P.: 15,00 €

Prólogo de 
Luis Felipe Alegre

Estudio introductorio de
Luis Felipe Alegre



50

RESURRECCIÓN DE LA TIERRA 
Y OTROS POEMAS
Ramón Meseguer Albiac

Páginas: 68
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2016
ISBN: 978-84-8094-703-9
P.V.P.: 10,00 €

REVELACIONES DEL SILENCIO
Rosendo Tello Aína

Páginas: 104
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2015
ISBN: 978-84-8094-704-6
P.V.P.: 10,00 €

Prólogo de 
Alfredo Saldaña



51

APOLOGÍA SIMBÓLICA DEL 
JARDÍN
Rosendo Tello Aína

Páginas: 80
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2017
ISBN: 978-84-8094-705-3
P.V.P.: 10,00 €

CAMBRAS ZARRADAS / 
HABITACIONES CERRADAS
Diago Lezaun

Páginas: 100
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2019
ISBN: 978-84-8094-706-0 
P.V.P.: 10,00 €

Edición bilingüe:
aragonés-castellano





53

COSETAS D’ADENTRO
Lola Gracia Sendra

Pachinas: 104
Formato: 13,5 x 17,5 cm
Año d’edizión: 2012
ISBN: 978-84-8094-603-2
P.V.P.: 22,00 €

ES RECUERDOS DE PAYE
Óscar Lerín Gabás

Pachinas: 128
Formato: 15 x 21 cm
Año d’edizión: 2016
ISBN: 978-84-8094-605-6
P.V.P.: 10,00 €

MISZELANIA

Libro con cuento y guión 
más pelicula con DVD



54

MIQUETAS DE L’ALMA
Rosario Ustáriz

Páginas: 319
Formato: 17 x 24 cm
Año de edición: 2006
ISBN: 978-84-8094-600-1
P.V.P.: 22,00 €

ENTRE AMIGOS 
-Zagueras añadas-
Rosario Ustáriz

Páginas: 88
Formato: 17 x 24 cm
Año de edición: 2010
ISBN: 978-84-8094-601- 8
P.V.P.: 14,00 €

Contién un CD con poemas rezitaus
Coedizión con A.C. Bisas de lo SUBORDÁN

MISZELANIA



55

ARREDOL. Curso d’aragonés. 
Metodo d’autoaprendizache. 
Varios autores

Páginas: 384
Formato: 21,5 x 31 cm
Año de edición: 2017
ISBN: 978-84-8094-607-0
P.V.P.: 25,00 €

ACOTOLAU /  AGOTADO

REFRANES DE ARAGÓN
José Luis Aliaga Jiménez

Páginas: 208
Formato: 17 x 24 cm
Año de edición: 2013
ISBN: 978-84-8094-949-1
P.V.P.: 15,00 €

MISZELANIA

NUEVO METODO  REVISAU, ENAMPLAU Y ADAPTAU A LA ORTO-
GRAFÍA D’O GUBIERNO D’ARAGÓN.



56

JUGLARESCA. 
NOCHES DE JUGLARES EN EL 
PARQUE DELICIAS (1997-2016) 
Luis Felipe Alegre

Páginas: 216
Formato: 22,5 x 21,5 cm
Año de edición: 2016
ISBN: 978-84-8094-606-3
P.V.P.: 24,00 €

DELICIAS. 
Mitos y leyendas urbanas.
Pascual Orduna Giménez

Páginas: 96
Formato: 22,5 x 21,5 cm
Año de edición: 2015
ISBN: 978-84-8094-948-4
P.V.P.: 10,00 €

MISZELANIA



57

ANSÓ. O VESTIU POPULAR / EL 
TRAJE POPULAR 
Elena Gusano Galindo, Dabí Latas 
Alegre y Carmelo Esteban

Páginas: 240
Formato: 22,5 x 21,5 cm
Año de edición: 2021
ISBN: 978-84-8094-970-5
P.V.P.: 24,00 €

Páginas: 96
Formato: 22,5 x 21,5 cm
Año de edición: 2015
ISBN: 978-84-8094-948-4
P.V.P.: 10,00 €

MISZELANIA

DELICIAS INDUSTRIALES 
Pascual Orduna Giménez



58

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN

EL SIÑOR DE SAN CHUAN
José Solana Dueso

Pachinas: 224
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2017
ISBN: 978-84-8094-957-6
P.V.P.: 12,00 €

EN OS BANDIADORS
Diago Lezaun

Pachinas: 48
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2017
ISBN: 978-84-8094-960-6
P.V.P.: 8,00 €

Premio Arnal Cavero 2017



59

SIMIÉN D’UMANISTAS
Chesús Aranda Guerrero

Pachinas: 300
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2018
ISBN: 978-84-8094-963-7
P.V.P.: 12,00 €

EMBLEMATA HORATIANA
Quinto Horacio Flaco
Edizión de Miguel Martínez Tomey

Pachinas: 332
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2020
ISBN: 978-84-8094-968-2
P.V.P.: 13,00 €

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN

Premio Arnal Cavero 2018

Premio Arnal Cavero 2020



60

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN

LA DELERIA D’EL COBOL
José Solana Dueso

Pachinas: 224
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2021
ISBN: 978-84-8094-971-2
P.V.P.: 14,00 €

CUAN PLEGUE O COLAPSO
Lucía López Marco 

Pachinas: 48
Formato: 15 x 23 cm
Año d’edizión: 2022
ISBN: 978-84-8094-974-3
P.V.P.: 10,00 €

Premio Arnal Cavero 2021

Premio Arnal Cavero 2022



61

ESPILLS TRENCATS
Màrio Sasot Escuer

Pàgines: 144
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2017
ISBN: 978-84-8094-958-3
P.V.P.: 12,00 €

ESCLAT
Merxe Llop Alfonso

Pàgines: 88
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2018
ISBN: 978-84-8094-961-3
P.V.P.: 10,00 €

Premi Guillem Nicolau 2017

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN



62

ARBÀGEL, UN REVOLT DE 
L’AMOR.
Marta Momblant Ribas

Pàgines: 188
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2018
ISBN: 978-84-8094-962-0
P.V.P.: 12,00 €

SÍLVERTI
Merxe Llop Alfonso

Pàgines: 112
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2020
ISBN: 978-84-8094-951-4
P.V.P.: 11,00 €

Premi Guillem Nicolau 2018

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN

Premi Guillem Nicolau 2020



63

TERRA AGRA
Lluís Rajadell Andrés

Pàgines: 136
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2021
ISBN: 978-84-8094-972-9
P.V.P.: 12,00 €

DONA LLETRA AIGUA
Marta Momblant Ribas

Pàgines: 176
Format: 15 x 23 cm
Any d’edició: 2022
ISBN: 978-84-8094-975-0
P.V.P.: 14,00 €

Premi Guillem Nicolau 2021

MISZELANIA-COEDIZIÓN GOBIERNO DE ARAGÓN

Premi Guillem Nicolau 2022



64

CAMÍN DE SIRGA (ADAUTA-
ZIÓN D’A NOVELA DE JESÚS 
MONCADA LO CÓMIC) 
Roberto Morote Ferrer

Páginas: 176
Formato: 17 x 24 cm
Año de edición: 2021
ISBN: 978-84-8094-969-9
P.V.P.: 24,00 €

MEQUINENSA 1808-1898. 90 
ANYS DEL SEGLE DINOU
Jaume Arbiol Agne

Páginas: 152
Formato: 17 x 24 cm
Año de edición: 2021
ISBN: 978-84-8094-973-6
P.V.P.: 14,00 €

MISZELANIA

III Premi d’Investigació Jesús Moncada 2021



65

CONTES COMPROMESOS
Marc Cornell

Páginas: 96
Formato: 13 x 21 cm
Año de edición: 2023
ISBN: 978-84-8094-651-3
P.V.P.: 10,00 €

ENTRE2AIGÜES








